

### ORDINANZA MUNICIPALE

concernente il rilascio della Brusino Card (SdN) per l'anno 2025

Comune di Brusino Arsizio

Marzo 2025

Il Municipio di Brusino Arsizio, richiamati

- l'art. 192 della Legge Organica Comunale (LOC);
- l'art. 109 del Regolamento Comunale di Brusino Arsizio;
- l'art. 7 del <u>Regolamento per l'erogazione di incentivi comunali per la riduzione dei consumi, il miglioramento dello standard energetico degli edifici e per la promozione delle energie rinnovabili e del Trasporto pubblico del 12.11.2018:</u>

#### emana

le seguenti disposizioni concernenti il rilascio della Brusino Card, la tessera destinata ai domiciliati e ai dimoranti a Brusino Arsizio che consente di viaggiare gratuitamente sulle corse di linea della Società di navigazione del Lago di Lugano (SdN).

## Art. 1 Definizione e scopo

Il Municipio, tramite la Cancelleria, rilascia la Brusino Card, una tessera nominale valida sino al 31.01.2026 che permettere di viaggiare gratuitamente a bordo dei battelli della Società di Navigazione del Lago Ceresio sulle corse turistiche pubblicate nell'orario ufficiale.

## Art. 2 Beneficiari

Possono beneficiare del rimborso tutti i cittadini svizzeri o stranieri domiciliati o dimoranti (permessi B e C) nel Comune di Brusino Arsizio.

#### Art. 3 Procedura di rilascio e tassa di emissione

- 1. La Brusino Card viene rilasciata dalla Cancelleria comunale, su richiesta degli utenti che dovranno presentarsi allo sportello muniti di una fototessera.
- 2. La tassa di emissione della Brusino Card per l'anno 2025 è fissata a CHF 20.-.
- 3. I minori di 6 anni sono già esentati dal pagamento delle corse ordinarie e, pertanto, non viene rilasciata loro la Brusino Card.

# Art. 4 Pubblicazione ed entrata in vigore

La presente Ordinanza è pubblicata all'albo comunale a norma dell'art. 192 LOC dal 12 marzo 2025, per un periodo di 30 giorni. L'entrata in vigore è fissata a partire dal **10 marzo 2025**. Contro la stessa è data facoltà di ricorso al Consiglio di Stato nel termine di pubblicazione (art. 44 RALOC).

**PER IL MUNICIPIO** 

7

\*

Il Segretario Andrea Stephani

Brusino Arsizio, 11 marzo 2025. Ris. Mun. 43/2025 del 10.03.2025.

tel. 091 – 996.11.88 / fax 091 – 996.21.22 e-mail: info@brusinoarsizio.ch